
 

 

МИШЉЕЊА СТУДЕНАТА О КВАЛИТЕТУ ЦЕЛОКУПНОГ НАСТАВНОГ РАДА ПРОФЕСОРА 

 

 

 

 

ПРОСЕЧНЕ ОЦЕНЕ 

ПРОФЕСОРА  

ПО СТАВКАМА ИЗ 

УПИТНИКА 

Реализује наставу у складу са програмом предмета.  4,57 

Предавања и испите реализује у планираним терминима. 4,59 

Редовно држи консултације. 4,50 

Правовремено даје информације о предмету, сопственим 

очекивањима, обавезама студената и начину њиховог 

извршавања. 

4,49 

Доследно спроводи договор о начину рада и извршавања 

обавеза на предмету. 
4,55 

Критеријуми и процедуре оцењивања су унапред познати 

студентима. 
4,50 

Критеријуми оцењивања су једнаки за све студенте. 4,57 

На испиту се вреднују разумевање градива и 

способности повезивања и примене знања 
4,44 

Долази на час добро припремљен. 4,53 

Јасно и систематично излаже и истиче најбитније. 4,38 

Излаже одговарајућим темпом у току часа. 4,42 

Подстиче на размишљање и примену стечених знања. 4,31 

Подстиче укључивање и учествовање студената у 

настави  (питања, коментари, искуства...). 
4,31 

Подстиче интересовање студената за овај предмет и 

жељу за учењем. 
4,20 

Професионално и коректно се односи према студентима 

(током наставе, консултација и испита). 
4,59 

Једнако се односи према свим студентима без обзира на 

пол, националност, верску припадност и социјални 

статус. 

4,77 

 


